

**Решение 17-й международной конференции  
«Углерод: фундаментальные проблемы науки,  
материаловедение, технология»**

17-я Международная конференция «Углерод: фундаментальные проблемы науки, материаловедение, технология» проходила с 4 по 6 июня 2025 г.

В работе Углеродной конференции приняли участие 128 человек, в том числе, делегаты из США и Мьянмы. В программе заседаний конференции было представлено 34 устных и 41 стендовый доклад. На конференции выступили с докладами 29 студентов и аспирантов.

С приветственным словом к участникам и гостям конференции выступил Глава внутригородского муниципального образования — городского округа Троицк в городе Москве Владимир Евгеньевич Дудочкин. В своем выступлении он поблагодарил делегатов конференции за приезд в наукоград Троицк, отметил важность для города регулярного проведения в нем научных конференций, а также поздравил коллектив НИЦ «Курчатовский институт»-ТИСНУМ с 30-летием со дня основания.

Научную программу конференции открыли пленарные доклады проф. В.Д. Бланка, проф. Б.М. Булычева, академика РАН Е.В. Антипова и проф. В.З. Мордковича. Пленарные доклады отличались широким охватом проблематики исследований и глубиной проработки затронутых вопросов.

Академик РАН Е.В. Антипов раскрыл для участников конференции проблемы и перспективы развития металл-ионных аккумуляторов, а также электродных материалов для них.

Конференция решила:

1. Одобрить в целом тематику докладов;
2. Продолжить проведение конференций «Углерод: фундаментальные проблемы науки, материаловедение, технология» и ходатайствовать перед руководством НИЦ «Курчатовский институт» о включении их в ежегодный план конференций Центра.

Председатель

Организационного комитета, проф.



В.Д. Бланк

Председатель

Программного комитета, проф.



В.З. Мордкович